
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
  
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           Efectuarea unui studiu bibliografic de specialitate cu privire 
la programele de cercetare asupra pereţilor compoziţi oţel-beton. Realizarea unui program de încercări 
experimentale, pe 6 elemente la scară redusă încărcate ciclic alternat cu scopul determinării 
comportării seismice a pereţilor compoziţi oţel-beton. Interpretarea rezultatelor obţinute din încercările 
experimentale. Studiul comportării elementelor încercate experimental. Prezentarea unei sinteze 
comparative a rezultatelor obţinute din programul de cercetare teoretic şi experimental. 

Principalele contribuţii revendicate:

                     Această lucrare prezintă investigaţii asupra pereţilor structurali compoziţi oţel-beton cu 
profile metalice înglobate supuşi încărcărilor verticale şi orizontale, simulând efectele încărcării 
seismice. Obiectivul acestei lucrări a fost studierea influenţelor ce apar în comporta-rea seismică a 
pereţilor structurali din beton armat datorită înlocuirii armăturii concentrate din bulbi cu profile 
metalice înglobate având aceeaşi capacitate de întindere. Un program ex-perimental cuprinzând şase 
teste ciclice pe elemente la scară a fost efectuat pe parcursul stu-diului. Cinci specimene au fost 
elemente composite oţel–beton, cel de-al şaselea element fiind realizat din beton armat. Parametrii 
variabili ai programului experimental au fost forma, pozi-ţia şi nivelul de înglobare în beton al 
profilelor metalice. Comportarea pereţilor compoziţi oţel–beton sub încărcări orizontale a fost similară 
comportării peretelui din beton armat. Perfor-manţele pereţilor compoziţi oţel-beton în ceea ce priveşte 
rigiditatea, capacitatea de rezistenţă, disiparea de energie, ductilitatea, suprarezistenţa şi capacitatea 
de deformare au fost uşor su-perioare celor obţinute pe elementul din beton armat. Din această 
observaţie rezultă că pereţii compoziţi oţel-beton sunt o posibilitate de a obţine cel puţin aceleaşi 
performanţe structurale cu ale pereţilor din beton armat dacă se înlocuieşte armătura concentrată din 
bulb cu un profil metalic înglobat cu aceeaşi capacitate de întindere. 
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